
 
 
 

 

  V želji, da bi bili boljši, ne pozabimo na naše rane. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vabimo vse ljudi dobre volje, 

da preživijo nekaj časa v molitvi 

v intimni  tišini v zavetju svojega doma, 
 
 
 
 

22. aprila 2020  

ob 21.00 zvečer, 
 
 

ob premišljevanju besed 
 

papeža Frančiška,  

bivšega imama Fethullaha Gülena,  

rabina Riccarda Di Segnija,  

budističnega pisca Phra Paisal Visala. 
 

 

sponzorirano  
LA TENDA DI DAMIETTA 

latendadidamietta@gmail.com 



 
 
 

 

Toliko ljudi je, ki so razumeli, da se nihče ne bo odrešil sam. Vpričo 
trpljenja, kjer se meri resnična razvitost naših narodov, odkrivamo in 
izkušamo Jezusovo veliko-duhovniško molitev: »... da bodo vsi eno« (Jn 
17,21). … 
Objeti Gospoda, da bi objeli upanje: to je moč vere, ki osvobaja od strahu 
in daje upanje. 
Papež Frančišek - 27. marec 2020, izredni trenutek molitve   
 

 

Druga pomembna stvar, ki jo lahko naredimo, je, da s svojo bolečino z 
žalostnim srcem potrkamo na vrata Boga vsega človeštva. Zato pozivam 
vse, naj v tem težkem času molijo za zdravje in varnost človeštva. 
Naj Bog, najbolj sočutni, reši človeštvo pandemije, ozdravi tiste, ki so 
bolni, in daje vztrajnost tistim, ki so izgubili svoje ljubljene. 
bivši imam Fethullah Gülen - 13. marec 2020   
 

 

Tradicionalni judovski religiozni recept za te okoliščine (pa ne samo 
zanje), potem ko se upoštevajo zdravniških predpisi, temelji na treh 
točkah: družbena solidarnost (ker so druga človeška bitja bolj ogrožena 
kot mi), molitev (ker se vse ne konča v človeški perspektivi) in 
prilagajanje svojega vedenja ... Kar je morda najtežje storiti. 
rabin Riccardo Di Segni - Il Messaggero, 19. marec 2020 
 

 

Ta položaj ima velik potencial, da lahko pomaga vsakemu od nas, da 
zmanjšamo svoje sebično vedenje in odnose ter povečamo svojo 
radodarnost v podpori drug drugemu. Ostati moramo povezani in 
spodbujati ljudi, da izražajo svojo dobroto od znotraj, kar na koncu 
pomaga drugim. 
budistični pisec Phra Paisal Visalo - 25. marec 2020 
 

 


